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ТРК «Лето»
Адрес: 

· Санкт-Петербург, пр. Космонавтов, 14 (ул. Бассейная)

Ближайшие станции метро: 

· Ст. м. "Парк Победы"
Как добраться до ТРК "Питер Радуга"

· Ближайшее метро: "Бухарестская", 

· От ст. м. "Парк Победы" и Проспекта Славы бесплатный трансфер с 8:00 до 23:00

· От ост. "Улица Бассейная" и ост. "Проспект Космонавтов" троллейбусы: 24, 26; автобусы: 63, 72; маршрутки: К86, К171А, К217, К345

· От ост. "Спортивно-концертный комплекс" маршрутка: К25

Сайт:

· https://www. trkraduga.ru/
Время работы ТРК "Питер Радуга"

· Ежедневно, 10:00 — 22:00

ТРК "Питер Радуга"

ТРК "Питер Радуга" является одним из крупнейших торговых комплексов в Санкт-Петербурге. Под своей крышей комплекс объединяет более 200 магазинов, кафе, ресторанов и развлекательных зон, включая самый первый в городе IMAX-кинотеатр Синемапарк.

В ТРК "Питер Радуга" регулярно проводятся интересные местные и городские мероприятия для всей семьи. В комплексе работают популярные в Северной столице проекты семейного досуга — музей занимательной науки "ЛабиринтУм" и детский город профессий "Кидбург".

"Кидбург" — необычный музей для детей (телефон: +7 (812) 336-46-06, ежедневно с 10:00 до 20:00) Здесь гостей ждут интересные выставки, веселые занятия и интерактивные обучающие программы, поэтому новые знания и навыки в городе для детей усваиваются легко и весело. 

В игровой форме в "Кидбурге" профессии раскрывают свои особенности даже для самых маленьких. Интерактивы для детей младшего и школьного возраста: 5 лет - 6 лет/ 7 лет - 8 лет/ 10 лет - 12 лет позволяют попробовать любую профессию. В этом центре профессий можно побыть космонавтом, водителем, мореплавателем, ученым и тем, кем мечтает ребёнок.

"ЛабиринтУм" — музей занимательной науки, интерактивная площадка, на которой размещено свыше 100 экспонатов и механизмов, наглядно демонстрирующие законы физики, химии и биологии. Это настоящее шоу экспериментов: здесь можно не просто смотреть и слушать, но и ставить опыты — своими руками создать торнадо, прикоснуться к молнии, сфотографировать тень или стать частью настоящей электрической цепочки. Также к услугам гостей научные консультанты музея, которые проводят индивидуальные экскурсии.

